

Óvintézkedések

az anyakönyvi okiratokra vonatkozóan a SARS -CoV- 2 koronavírus terjedése által okozott járványügyi helyzet összefüggésében

A fertőzés terjedésének megelőzése, a megfertőződés és a megbetegedés kockázatának csökkentése érdekében, az Anyakönyvi Hivatalban a következő intézkedéseket rendelték el:

Születés bejelentése és bejegyzése:

A születési anyakönyvi kivonat bejegyzésének alapjául szolgáló elsődleges dokumentumokat a kibocsátók küldik el (egészségügyi intézmények) az Anyakönyvi Hivatalnak faxon vagy biztonságos e-mailen keresztül.

Az Anyakönyvi Hivatal visszaküldi az egészségügyi intézménynek, szintén faxon vagy biztonságos e-mailen keresztül, a születés bejegyzését igazoló iratot, amely tartalmazza a hozzárendelt személyi számot is.

A születési bizonyítványt kérésre bocsátják ki a születést bejegyző anyakönyvi hivatalon keresztül vagy a kérelmező lakhelye szerinti anyakönyvi hivatalon keresztül.

Házasságkötés az erre a célra szánt ingatlanban legfennebb 50 személy részvételével lehetséges, a fizikai távolságtartás szabályainak betartásával és kötelező módon védőmaszk viselésével.

Elhalálozás bejelentése és bejegyzése:

A halotti anyakönyvi kivonat bejegyzésének alapjául szolgáló elsődleges dokumentumokat a kibocsátók küldik el (egészségügyi intézmények) az Anyakönyvi Hivatalnak faxon vagy biztonságos e-mailen keresztül.

Az Anyakönyvi Hivatal visszaküldi az egészségügyi intézménynek, szintén faxon vagy biztonságos e-mailen keresztül, a temetkezési/hamvasztási igazolást, amelyet átadnak az elhunyt hozzátartozójának.

A halotti bizonyítványt az arra jogosult személynek bocsátják ki az elhalálozást bejegyző anyakönyvi hivatalon keresztül vagy a kérelmező lakhelye szerinti anyakönyvi hivatalon keresztül.

A vészhelyzet idejére a születési és halotti okiratok bejelentésére és bejegyzésére vonatkozó eljárásokat az állapot végétől számított 6 hónapig tartják fenn.

Az állampolgárok belépése az anyakönyvi hivatal ügyfélfogadójához a személyek közötti körülbelül 2 m távolság megtartására és a védőmaszk kötelező használatára vonatkozó jogszabályi rendelkezések betartásával lehetséges.

Az állampolgárok biztonsága érdekében az ügyfélfogadóhoz való hozzáférés szigorúan csak azokra a személyekre korlátozódik, akik bejelentik/igénylik az anyakönyvi okiratokat.

További információkat a 0265-268330-as telefonszám 193-as (osztályvezető), 116-os (születéseket bejegyz iroda), 115-ös (házasságot bejegyző iroda), 172-es (elhalálozást bejegyző iroda) mellékein lehet igényelni.